
Az utolsÃ³ gong
Thursday, 28 January 2010

Január 8-án Érsekújvárban egy nagyszabású tizennégy mérkÅ‘zésbÅ‘l álló boksz gálán lépett utoljára a ringbe
Paszterkó László. Az LP Promotion elsÅ‘ embere a gála elÅ‘tt töltötte be 50. életévét. Az ismert ökölvívó ötvenesztendÅ‘s koráig
aktív maradt. A nehézsúlyban bokszoló Paszterkó László 1991-ben kezdte profi karrierjét. Ezalatt az idÅ‘ alatt hetven
meccset vívott, többek között olyan ellenfelek ellen, mint az Európa bajnok legendával, George Foremannal az IBF
világbajnoki címéért bokszoló német Axel Schulz. MielÅ‘tt elkezdenénk beszélgetésünket, engedd meg, hogy gratuláljak
születésnapodhoz és egyben a sikeres karrieredhez is. 
 László, hogy sikerült a bokszgála? Kijelenthetem, nagyon jól sikerült, majdnem hétszáz nézÅ‘ volt kíváncsi a gálára. Én a
boksz részét szerveztem, minden mást, ami a háttérben zajlott a feleségemnek, Erikának köszönhetek. Izgalmas
mérkÅ‘zések voltak, az est fénypontja az érsekújvári Slavomír Selický és a zólyomi Boris Uhlík visszavágó mérkÅ‘zése
volt a szlovák bajnoki övért. Pontozással 2:1-re a zólyomi ökölvívó gyÅ‘zött.  

Milyen volt a te búcsúmérkÅ‘zésed? 

Az ellenfelem a Romániából származó Somogyi János volt. Jól ismerem Å‘t, fel voltam rá készülve. A bíró Kovács Kokó
István a mérkÅ‘zés végén az én kezemet emelte a magasba. Mi lesz most az utolsó gong után? 

Igazából még nem is fogtam fel, mi történt, hogy többet nem bokszolok. Eleinte biztosan nagyon nehéz lesz, de rengeteg
munka vár rám. Az LP Promotion mellett vezetÅ‘ségi tagja vagyok az újonnan megalakult Szlovákiai Profi Boksz
Szövetségnek. Nemrég soroltak be minket az EBU tagországai közé. Túlzás lenne, ha bokszolnék,
menedzserkednék, és még a szövetség vezetÅ‘ségében is tevékenykednék. Mindemellett a feleségemmel egy
biztonsági cég tulajdonosai vagyunk. Ennek javarészét a feleségem irányítja. Igaz, már a bokszba is beleszól (teszi
hozzá nevetve). Sokat köszönhetek neki, nemcsak jó feleség, igazi barát és igazi társ is.  

Összefoglalnád hosszú és sikeres karriered legjelentÅ‘sebb eseményeit? 

1977-ben tizenhét évesen Érsekújvárban mutatkoztam be. KO-val debütáltam, néhány hét múlva viszont letört a
szarvam, Rózsahegyen nagyon megvertek. A szorítóból lefele jövet mérgesen mondtam az edzÅ‘mnek, Risavý Józsi bácsinak:
Jön ez a gyerek még hozzánk! Józsi bácsi késÅ‘bb elmondta, ekkor gondolta, hogy valóban válhat belÅ‘lem bokszoló.
AmatÅ‘rként szép sikereket értem el, voltam csehszlovák ifjúsági junior és felnÅ‘tt bajnok. Mivel megtartottam magyar
állampolgárságomat (Budapesten születtem), nemzetközi szinten nem szerepelhettem.   A rendszer áldozata
voltál? Mondhatjuk, igen. Kimaradt az EB, VB és az olimpiára sem engedtek.    Mikor álltál a profik közé?

1991-ben és 70 mérkÅ‘zést bokszoltam. Érdekesen kezdÅ‘dött, Belgiumba kaptam elsÅ‘ engedélyemet. Egy hétig orvostól
orvosig jártam, a mai napig a belgák csinálják a legalaposabb kivizsgálást. Mindjárt kellett is bokszolnom
Belgiumban. Az elsÅ‘ meccset pontozással nyertem, a második már nyolc menetre volt kiírva a belga nehézsúlyú
bajnoki címért. A meccset kiütéssel nyertem, késÅ‘bb még egyszer meg kellett védenem. Ez döntetlennel végzÅ‘dött, így a
mai napig én vagyok a belga nehézsúlyú bajnok. Utána Németországba kerültem, ott mindjárt a második meccsem
volt az emlékezetes összecsapás Axel Schulz ellen. Attól a pillanattól kezdve el voltam vágva, ezután ugyanis nem
kaptam könnyebb ellenfelet. KésÅ‘bb váltakozva jöttek a vereségek, kudarcok, gyÅ‘zelmek&hellip;  Valamit mondanál a
Schulz elleni mérkÅ‘zésrÅ‘l? Mint késÅ‘bb kiderült, a negyedik menetben eltörte három bordámat. Iszonyú fájdalmaim
voltak, de azt mondtam, a nyolc menetet kibírom, ha beledöglök is. A közönség értékelte a harciasságomat, az ötödik menettÅ‘l
egy nézÅ‘ minden menet elején bekiabált és felajánlott egy összeget, ha kibírom a menet végéig. Végigálltam a nyolc
menetet, a szurkolótól több pénzt kaptam, mint amennyire az akkori menedzserem szerzÅ‘dött.   

E sorokat elolvasva, ha valaki kedvet kap az ökölvívásra, hol kereshet téged?

Hetente háromszor edzünk a párkányi sportcsarnokban, kedden, pénteken és vasárnap délután öt órától. Szeretettel
várok minden érdeklÅ‘dÅ‘t.  

Köszönöm a beszélgetést, szerkesztÅ‘ségünk nevében további munkádhoz sok sikert kívánok. A január 8-i újvári gálat
a www.lpboxpromotion.sk oldalon lehet megnézni. 
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